

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 35 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 6 月

榆次校区党工委成功举办

“学党史 强信念 跟党走” 短视频大赛

为学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，进一步激发学生学党史、知党情、感党恩、跟党走的爱国热情，引导全院师生重温中国共产党波澜壮阔的百年奋斗史，感受党壮丽辉煌的百年发展史，从中感悟践行党的初心使命，汲取奋进前行的力量。6月8日中午，由榆次校区党工委主办，翼航摄影协会承办的“学党史 强信念 跟党走”短视频大赛在多媒体六成功举办。榆次校区党工委书记董志强、管委会主任郭荣生、机电工程系党总支书记刘剑锋、车辆工程系党总支负责人张剑、管委会副主任曹永平、车辆工程系党总支副书记杨杰、机电工程系团总支书记谭磊、管委会老师张丁川参加了本次活动。



本次短视频大赛通过线上投票和现场打分选出优秀作品。线上投票在榆次校区公众号完成，共计 1200 余人参与投票。现场评选主要结合短视频观赏和参赛队员对拍摄初衷和感想现场解说由评委老师进行打分。



经过最后的评分，初遇队获得本次比赛的一等奖，放飞梦想队获得二等奖，砥砺前行队、青年当自强队获得三等奖，天空之眼队、富强队、红鹰队、不忘初心队获得优秀奖；榆次校区管委会主任郭荣生宣布了获奖名单。与会领导和老师为获奖选手颁发了奖品和证书。

最后，榆次校区党工委书记董志强对本次活动进行了总结，首先董书记结合本次活动的三个特点对活动的成功举办给予了充分肯定，同时对全体师生提出了希望，希望大家能够认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行四方面深刻学习理解并付诸行动，要继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，做到入脑入心入行动，努力学习科学文化知识，不断加强技能提升训练，做高素质技术技能型高职人才。

通过本次比赛，使同学们了解了党的光辉历史和伟大成就，增强了党性修养，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬的斗志迎接建党一百周年。

艺术设计系联合北营街道龙保社区
举办“不忘初心跟党走 同心共筑中国梦”
庆祝建党百年文艺汇演

为庆祝中国共产党成立 100 周年，讴歌党的丰功伟绩，进一

步激发党组织活力，6月17日，山西职业技术学院艺术设计系联合太原市小店区北营街道龙保社区共同举办了以“不忘初心跟党走，同心共筑中国梦”为主题的庆祝建党100周年文艺汇演。



一曲《火火的中国梦》拉开了庆祝建党100周年文艺汇演的序幕。一曲《没有共产党就没有新中国》唱出了广大人民群众对中国共产党的衷心拥护和跟党走的坚定信念；艺术设计系的同学们为大家带来诗朗诵《盛世中国》、现代舞《大碗面》、蒙古舞《摆首》、歌曲《爱如潮水》、古典舞《喜》以及武术表演等优秀节目；龙保社区书法名家现场挥毫泼墨、老年合唱团献唱《歌唱祖国》《社会主义好》、老年舞蹈队带来精彩的变字扇子舞《东方红》……文艺汇演在欢快的歌伴舞《同欢同乐同祝愿》中圆满结束。社区老党员们纷纷表示“共唱山歌给党听，共跳欢快的舞蹈献给党，必将激励年轻党员干部听党话、

跟党走，同时也加强了学院基层党组织与龙保社区党组织之间的联系，呈现出学校与社区共建“一家亲”的良好局面。



此次文艺汇演活动，赢得了广大群众的一致好评，太原晚报和学习强国都对活动进行了专题报道。

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年6月印发
